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“De même que l’énergie est la base 
de la vie elle-même et les idées sont 
la source de l’innovation, l’innovation 
est l’étincelle vitale de tous les 
changements, les améliorations et le 
progrès humain.”

    Theodore Levitt
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“So wie Energie die Grundlage für 
das Leben an sich ist, und Ideen 
die Quelle für Innovation sind, so 
ist Innovation der zündende Funke 
für sämtliche Veränderungen, 
Verbesserungen und Fortschritte 
der Menschheit.”

    Theodore Levitt
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La recherche constante et l'innovation technologique assurent la sécurité des 
produits Gamma+, leader dans la vente de sèche-cheveux professionnels. La clé 
pour obtenir un niveau de qualité élevé est concentrer chaque étape de la réalisation 
du produit au sein même de Gamma+. Le choix des composants soigneusement 
sélectionnés donnent vie à des instruments sûrs et avec des performances 
professionnelles. Nos produits rassemblent l'expérience et la qualité de plus de 
trente ans dans le secteur, en présentant une nouvelle ligne exclusive qui s'impose 
pour son innovation, sa qualité et son style. Les clients sont importants et pour cette 
raison Gamma+ est toujours proche de vous, même après la vente des produits, 
grâce au réseau de SAV.

Gamma+ s'est mis en tête la création d’instruments voués au développement de la 
plus grande créativité et du plus grand confort dans le salon.
Nous avons sélectionné nos ambassadeurs parmi les meilleurs professionnels, en 
leur confiant la tâche de divulguer sur le marché les potentialités des instruments 
Gamma+ pour obtenir des résultats de très haut niveau. Nous sommes toujours 
protagonistes des plus importantes manifestations internationales pour la coiffure 
professionnelle et la beauté des cheveux: ce sont des moments irremplaçables de 
rencontre avec les clients pour tester leurs impressions et recueillir leurs conseils.
La reconnaissance du haut niveau technologique et de la fiabilité des instruments 
Gamma+ est témoignée par les nombreux et importants projets réalisés en co-
marketing avec les plus influents hairstylist internationaux et avec les entreprises du 
secteur.
Si nos produits répondent aux hautes prestations demandées par les meilleurs 
hairstylist du monde, nous pouvons être sûrs qu'ils seront à la hauteur de nos clients.

Gamma+ hat sich in den Kopf gesetzt, Geräte herzustellen, die sich durch maximale 
Kreativität und optimalen Komfort im Salon auszeichnen.
Wir haben unsere Vertreter unter den besten Profis ausgewählt und ihnen die 
Aufgabe anvertraut, das Potential der Geräte Gamma+ für Resultate höchster 
Qualität auf dem Markt zu verbreiten. An den wichtigsten internationalen 
Veranstaltungen für Hair-Styling und Beauty sind wir immer dabei: Die 
Auseinandersetzung mit der Kundschaft, um ihre Eindrücke und Ratschläge zu 
sammeln, ist unersetzlich.
Unzählige Co-Marketing-Projekte in Zusammenarbeit mit den einflussreichsten 
internationalen Hairstylists und Unternehmen der Branche bezeugen die 
Anerkennung des hohen technologischen Niveaus und der Zuverlässigkeit der 
Geräte Gamma+.
Erfüllen unsere Produkte die von den weltweit besten Hairstylists angeforderten 
hohen Leistungen, können wir mit Sicherheit davon ausgehen, dass sie den 
Erwartungen unserer Kunden gerecht werden.

Es ist die konstante Streben nach der höchsten technologischen Innovation, die 
Sicherheit des Produkts Gamma+, führendes Unternehmen im Verkauf von Profi 
Haartrocknern, verleiht. Jede Fertigungsphase des Produkts intern auf Gamma+ 
zu konzentrieren, ist der Schlüssel dafür, eine vollständig italienische Qualität zu 
erhalten. Sorgfältig ausgesuchte Bauteile verleihen sicheren, einzeln strengsten und 
kontrollierten Geräten Leben, um vollständig zuverlässig zu sein. Unsere Produkte 
kombinieren dreißigjährige Erfahrung und Qualität und präsentieren eine neue 
exklusive Serie, die sich durch Innovation, Qualität und Stil auszeichnet. Kunden sind 
für uns wichtig, daher sind wir immer nahe, auch nach den Verkauf, mit einem dichten 
Kundendienstnetz. 

Gamma+. Un air de nouveauté uniquement. Gamma+. La beauté devient protagoniste.

Gamma+. Schönheit an erster Stelle.Gamma+. Nur neue Luft.
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Générateur Ionique avec interrupteur ON-OFF qui contrôle 
l'émission d'ions négatifs en fonction du résultat qu'on désire 
obtenir sur les cheveux. Interrupteur positionné sur ION: pour 
obtenir des cheveux hydratés, lisses et sans électrostaticité. 
Interrupteur positionné sur O: pour obtenir volume et 
consistance.

Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je nach dem 
gewünschten Frisurergebnis die negative Ionenabgabe 
kontrolliert. Schalter auf ION positioniert: Das Haar wird 
mit Feuchtigkeit versorgt, wirkt glatt und ist nicht elektrisch 
aufgeladen. Schalter auf O positioniert: Das Haar erhält Volumen 
und Festigkeit.

La lampe UV exclusive active l'air en le transformant en 
oxygène actif qui interagit avec les molécules de la couleur, en 
favorisant une meilleure stabilité et une plus longue durée de la 
coloration. La fermeture des cuticules, favorisée par l'oxygène 
actif, rend la tige plus lisse et lumineuse, et protège la structure 
interne des cheveux des agents atmosphériques et de la 
chaleur. Le processus oxydatif, induit par l'oxygène actif, élimine 
la capsule bactérienne et améliore le métabolisme de la peau.
Générateur Ionique avec interrupteur ON-OFF qui contrôle 
l'émission d'ions négatifs en fonction du résultat qu'on désire 
obtenir sur les cheveux.

Die exklusive UV-Lampe aktiviert die Luft und wandelt sie in 
Aktiv-Sauerstoff um, der mit den Farbmolekülen interagiert 
und somit eine bessere Stabilität und eine längere Dauer der 
Koloration gewährleistet. Der Aktiv-Sauerstoff fördert die 
Schließung der Häutchen, wodurch der Haarschaft glatter und 
glänzender und die interne Haarstruktur gegen Witterung und 
Wärme geschützt wird. Der vom Aktiv-Sauerstoff induzierte 
Oxidationsprozess zerstört die Bakterienkapsel und verbessert 
den Stoffwechsel der Haut.
Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je nach dem 
gewünschten Frisurergebnis die negative Ionenabgabe 
kontrolliert.

Dual Ionic Technology Nano Silver Technology Silent Technology

Evolution Turbo Compressor Technology (E.T.C.)

Les technologies de Gamma+
Die Technologien von Gamma+

La technologie E.T.C. génère une pression d'air exclusive en 
spirale qui sèche les cheveux non seulement en surface, mais 
pénètre en profondeur à l'intérieur des tiges pour un parfait 
séchage hyper rapide.

Die E.T.C.-Technologie erzeugt eine einzigartige Druckluft 
mit einer spiralförmiger Bewegung, die die Haare nicht nur 
oberflächlich, sondern auch in der Tiefe, im Innern der Schafte 
trocknet, und somit ein perfektes und schnelles Haartrocknen 
gewährleistet.

La grille frontale revêtue en Argent 999‰, grâce à la Technologie 
Nano Silver, relâche des nanoparticules Ag+. Les propriétés 
assainissantes de l'argent sont connues depuis l'antiquité. 
Les cheveux et la peau sont plus sains et protégés.

Das 999‰-silberbeschichtete Frontgitter gibt dank Silver-
Nano-Technologien Nanopartikel Ag+ ab. Die hygienisierenden 
Eigenschaften von Silber sind von alters herbekannt. Haut und 
Haar sind gesünder und besser geschützt.

Technologie innovante avec circuit électronique intelligent qui 
contrôle la température 50 fois par seconde et la maintient 
constante grâce à la grande réactivité de la plaque, pour obtenir 
des cheveux lisses en un seul passage.

Tormalionic Technology

La grille frontale revêtue en Tourmaline ionise l'air en rendant 
les cheveux naturellement plus vifs et plus brillants.

Das tumalinbeschichtete Frontgitter ionisiert die Luft, wodurch 
die Haare lebendiger und leuchtender werden.

La technologie Relax Silent Technology rend beaucoup plus 
silencieux les sèche-cheveux professionnels sans renoncer aux 
prestations.
Le projet aérodynamique précis du cours de l’air, la spéciale 
turbo-hélice ont permis de réduire le bruit à 64 dB seulement! 
Réduire le bruit dans le salon signifie combattre le risque de la 
surdité, l’une des maladies professionnelles de la catégorie.

Macht die Technologie Relax Silent Technology die 
professionellen Haartrockner 
bedeutend leiser, ohne auf die Leistung verzichten zu müssen.
Die sorgfältige aerodynamische Entwicklung des Luftverlaufs, der 
besondere Turbo-Ventilator, haben erlaubt, das Geräusch auf nur 
64 dB zu reduzieren! Durch die Verminderung des Lärms im Salon 
wird das Risiko der Schwerhörigkeit, einer der professionellen 
Krankheiten der Kategorie, bekämpft.

Innovative Technologie mit intelligenter Elektronik, die die 
Temperatur 50-mal pro Sekunde kontrolliert und konstant hält, 
genügt eine Passage, um die Haare glatt zu machen.

GÉNÉRATEUR 
IONIQUE

IONENGENERATOR

LAMPE UV QUI GÉNÈRE 
DE L'OXYGÈNE ACTIF

AKTIV-SAUERSTOFF 
ERZEUGENDE UV-LAMPE

Smart Styling Technology

Plasma Technology

OXYGÈNE ACTIF 
+ ION

AKTIV-SAUERSTOFF 
+ ION

GÉNÉRATEUR IONIQUE 
ON-OFF

IONENGENERATOR 
ON-OFF
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PAGAMPLASMA242

9

PLASMA

W 1900-2200
V˜ 220-240

Patented
Registred Design

PLASMA TECHNOLOGY

SUPER POWER

•  Un sèche-cheveux unique au monde avec l'activateur d'Oxygène Actif: la 
lampe UV exclusive active l'air en le transformant en oxygène actif. Le 
séchage devient un traitement de beauté et de bien-être des cheveux.

•  L'oxygène actif interagit avec les molécules de la couleur, en favorisant 
une meilleure stabilité et une plus longue durée de la coloration; il facilite 
la fermeture des cuticules qui rend la tige plus lisse et lumineuse, et 
protège la structure interne des cheveux des agents atmosphériques et 
de la chaleur; le processus oxydatif, induit par l'oxygène actif, élimine la 
capsule bactérienne et améliore le métabolisme de la peau en favorisant 
son rétablissement naturel.

•  Générateur Ionique avec interrupteur ON-OFF qui contrôle l'émission 
d'ions négatifs en fonction du résultat qu'on désire obtenir sur les 
cheveux. Interrupteur positionné sur ION: pour obtenir des cheveux 
hydratés, lisses et sans électrostaticité. Interrupteur positionné sur O: 
pour obtenir volume et consistance.

•  Des avantages testés scientifiquement: Test d’évaluation effectué par 
Biomedical s.r.l. centre bio-médical de dermatologie et trichologie.

•  Der einzige Haartrockner der Welt mit Aktiv-Sauerstoff-Aktivator: 
Die exklusive UV-Lampe aktiviert die Luft und wandelt sie in Aktiv-
Sauerstoff um. Das Haartrocknen wird zu einer Pflege der Schönheit und 
Wohlgefühl für die Haare.

•  Der Aktiv-Sauerstoff interagiert mit den Farbmolekülen und gewährleistet 
somit eine bessere Stabilität und eine längere Dauer der Koloration; 
erfordert die Schließung der Häutchen, wodurch der Haarschaft glatter 
und glänzender wird und die interne Haarstruktur gegen Witterung 
und Wärme geschützt wird; der vom Aktiv-Sauerstoff induzierte 
Oxidationsprozess zerstört die Bakterienkapsel und verbessert den 
Stoffwechsel, wodurch die natürliche Wiederherstellung der Haut 
begünstigt wird.

• Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je nach dem gewünschten 
Frisurergebnis die negative Ionenabgabe kontrolliert. Schalter auf ION 
positioniert: Das Haar wird mit Feuchtigkeit versorgt, wirkt glatt und ist 
nicht elektrisch aufgeladen. Schalter auf O positioniert: Das Haar erhält 
Volumen und Festigkeit.

• Vorteile klinisch getestet: Beurteilungstest durchgeführt von Biomedical 
s.r.l. Bio-medizinisches Zentrum für Dermatologie und Trichologie.

Né des étoiles

Aus den Sternen entstanden

noir / Schwarz
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DUAL IONIC TECHNOLOGY

ARIA DUAL IONIC

SUPER POWER

11

W 1850-2250
V˜ 220-240

PAARIAIONIC032 PAARIAIONIC078 PAARIAIONIC261 PAARIAIONIC080PAARIAIONIC255

Patented
Registred Design

NANO SILVER TECHNOLOGY

•  Générateur Ionique avec interrupteur ON-OFF qui contrôle l'émission d'ions 
négatifs en fonction du résultat qu'on désire obtenir sur les cheveux.

 Interrupteur positionné sur ION: pour obtenir des cheveux hydratés, lisses 
et sans électrostaticité.

 Interrupteur positionné sur O: pour obtenir volume et consistance.
•  Nano Silver Technology: grille revêtue d’Argent 999, elle dégage des 

nanoparticules Ag+.
• E.T.C. Technology: génère une pression d'air exclusive en spirale qui sèche 

également les cheveux en profondeur.
•  Ultra Kinetic Motor: puissant moteur longue durée, pression air 108 m3/h.
• Légèreté maximale: 390 g pour faciliter le coiffage et réduire les sollicitations 

à l'appareil musculo-squelettique.
•  Silencieux: stress acoustique réduit en salon.
•  Haute température de l'air pour dompter également les cheveux crépus.

• Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je nach dem gewünschten 
Frisurergebnis die negative Ionenabgabe kontrolliert.

 Schalter auf ION positioniert: Das Haar wird mit Feuchtigkeit versorgt, 
wirkt glatt und ist nicht elektrisch aufgeladen.

 Schalter auf O positioniert: Das Haar erhält Volumen und Festigkeit.
• Nano Silver Technology: Gitter mit Silberbeschichtung 999 ‰, Gibt 

Nanopartikel Ag+ ab.
• E.T.C. Technology: Erzeugt eine einzigartige Druckluft mit einer 

spiralförmiger Bewegung, die das Haar bis an den Ansatz trocknet.
•  Ultra Kinetic Motor: Leistungsstarker Motor mit langer Lebensdauer, 

Druck der Luft 108 m3/h.
• Ultraleicht: 390 g, um das Styling zu erleichtern und die Belastungen des 

Bewegungsapparates zu verringern.
•  Leise: Weniger Lärmbelastung im Salon.
•  Hohe Lufttemperatur zur Bändigung auch von krausem Haar.

Un vrai concentré de technologie italienne

Ein wahrhaftiges Konzentrat italienischer Technologie

noir / Schwarz turquoise / 
Aquamarin

gold rose noir graphite /
Graphitschwarz

gris tourterelle /
Taubengrau

2.000.000 D’IONS NEGATIFS
2.000.000 NEGATIVE IONEN

GÉNÉRATEUR 
IONIQUE

IONENGENERATOR

INTERRUPTEUR GÉNÉRATEUR IONIQUE
SCHALTER IONENGENERATOR
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PARELSIL21W032 PARELSIL21W078 PARELSIL21W258

W 1800-2100
V˜ 220-240

RELAX SILENT TECHNOLOGY

RELAX SILENT

NANO SILVER TECHNOLOGY

PARELSIL21W001

Patented
Registred Design

•  Nouvelle version Luxury: le meilleur moyen de mettre en valeur ton salon.
•  Relax Silent Technology: moins de stress acoustique, plus silence dans le 

salon.
•  Plus léger et équilibré: moins de stress aux articulations.
•  Emissions électromagnétiques réduites de 92% par rapport aux sèche-

cheveux traditionnels.
•  Hautes prestations de debit d’air, pression et température.
• E.T.C. Technology: génère une pression d'air exclusive en spirale qui 

sèche également les cheveux en profondeur.
•  Ecologique: coque et emballage complètement recyclables.
 Basses consommations 2100 W.
•  Nano Silver Technology: grille revêtue d’Argent 999, elle dégage des 

nanoparticules Ag+.

Le plus silencieux. 
Pour ceux qui aiment la légèreté et le relax

•  Neue Luxury-Version: Der kostbare Föhn der Ihr Salon unterscheidet.
•  Relax Silent Tecnhology: weniger akustischer Stress, mehr Stille im Salon.
•  Leichter und ausgeglichen, weniger Stress an den Gelenken.
•  Elektromagnetische Emissionen auf 92% im Verhältnis zu traditionellen 

Haartrocknern reduziert.
•  Hohe Leistungen bei Luftstrom, Druck und Temperatur.
• E.T.C. Technology: Erzeugt eine einzigartige Druckluft mit einer 

spiralförmiger Bewegung, die das Haar bis an den Ansatz trocknet.
•  Ökologisch: Gehäuse und Verpackung vollkommen wiederverwertbar. 

Geringer Verbrauch 2100 W.
• Nano Silver Technology: Gitter mit Silberbeschichtung 999 ‰, Gibt 

Nanopartikel Ag+ ab.

Der ruhigste. Für die Liebhaber 
der Leichtigkeit und der Entspannung

noir / Schwarz turquoise / 
Aquamarin

ÉMISSIONS ÉLECTROMAGNÉTIQUES RÉDUITES
NIEDRIGE ELEKTROMAGNETISCHE EMISSIONEN

luxury gold roseblanc / Weiß

SILENCIEUX: 64 dB
LEISE: 64 dB
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SUPER POWER

W 2350-2750
V˜ 220-240PAREL27WGSK032

POWER TECHNOLOGY

RELAX POWER 2750 WATT

TORMALIONIC

Patented
Registred Design

•  Le sèche-cheveux professionnel le plus puissant: 2750 Watt.
•  Projet et réalisation "100% Made in Italy".
•  Créé pour coiffer les cheveux frisés et résistants et épais.
•  Idéal pour les traitements à la kératine.
•  Grille revêtue de tourmaline: ionise l'air rendant les cheveux plus 

brillants et lumineux.
•  2 Embouts concentrateurs.
•  Fiche Schuko.

•  Der Stärkste Profi-Haartrockner: 2750 Watt.
•  Design und Herstellung “100% Made in Italy”.
•  Speziell für das Styling des krauses und rebellisches Haare.
•  Ideal für die Keratinbehandlung.
•  Mit Tormalin Beschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, sorgt für 

Lebendigeres, glänzenderes Haar.
•  2 Bestimmte Düsen.
•  Schuko-Stecker.

La force du silence.
Puissance au top et confort maximum.

Die Kraft der Stille. 
Hohe Leistung und maximaler Komfort.

noir / Schwarz

MOTEUR A HAUTE PUISSANCE
HOCHLEISTUNGSMOTOR
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TORMALIONIC

E.T.C.  TECHNOLOGY

17

W 1800-2100
V˜ 220-240

SUPER POWER

PAGAMETCLIG232PAGAMETCLIG267

PAGAMETCLIG032 PAGAMETCLIG075

PAGAMETCLIG242

PAGAMETCLIG230

PAGAMETCLIG076

PAGAMETCLIG245

PAGAMETCLIG234

PAGAMETCLIG246

EVOLUTION TURBO COMPRESSOR TECHNOLOGY

E-T.C. LIGHT

PAGAMETCLIG263

Patented
Registred Design

PAGAMETCLIG074

NEW

• La gamme de couleurs la plus complète.
• Evolution Turbo Compressor Technology (E.T.C.) génère une pression d'air 

exclusive en spirale qui sèche les cheveux non seulement en surface, mais 
pénètre en profondeur à l'intérieur des tiges pour un parfait séchage hyper 
rapide.

• Grille revêtue de Tourmaline: elle ionise l’air en rendant les cheveux plus 
vivants et plus brillants.

• Le modèle compact et léger de Gamma+: 430 g, seulement 18,5 cm de 
longueur.

Compact et léger avec un maximum de puissance

•  Große Farbauswahl.
• Evolution Turbo Compressor Technology (E.T.C.) erzeugt eine einzigartige 

Druckluft mit einer spiralförmiger Bewegung, die die Haare nicht nur 
oberflächlich, sondern auch in der Tiefe, im Innern der Schafte trocknet, 
und somit ein perfektes und schnelles Haartrocknen gewährleistet.

• Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, wodurch die Haare 
 lebendiger und leuchtender werden.
• Der kompakte Leichte von Gamma+: 430 g, 18,5 cm Länge.

Der kompakte Leichte mit voller Leistungsstärke

VERNIS / FIRNIS

NYLON

FINITION OPAQUE / MATTE VOLLENDUNGCHROME / CHROM

violet / Violett

noir london / 
Schwarz london

vert Mer des Caraïbes / 
Karibik-See-Grün

noir opaque / 
Schwarz matt

bleu opaque / 
Blau matt

violet opaque / 
Violett matt

argent / Silber

fuchsia hollywood /
Fuchsie hollywood

rose / Rose

chrome / chrom

rouge Marrakech / 
Marrakesch-Rot

denim
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SPECIAL BARBER SHOP TURBO TORMALIONIC

BARBER PHON 5555

PAG55BARBER240 PAG55BARBER254

W 1800-2000
V˜ 220-240

179°C     

PAGAMMA55IT032

W 2000-2400
V˜ 220-240

Registred Design
Registred Design

Le séchage traditionnel des coiffeurs
barbiers italiens les plus renommés

Das traditionelle Trocknen gemäss
höherer Barberingkunst

•  Sèche-cheveux professionnel spécifique aux barbiers.
• Séchage barbe et moustache: niveau d'air et de 

température conçus pour un séchage parfait, tout en 
maintenant l'hydratation naturelle.

• Séchage des cheveux: séchage parfait des cheveux, 
favorisant un coiffage professionnel.

• Embout froid: élimine le risque de brûlure.
•  Grille revêtue en Tourmaline: ionise l’air en rendant les 

cheveux, barbe et moustache plus vivants et brillants.
• Poignée ergonomique: idéal pour le séchage de la 

barbe et des moustaches.

•  Profi Haartrockner Speziel für das Barbering.
•  Trocknen von Bart und Schnurrbart: Luft- Niveau 

und Temperatur für das ideale Trocknen. Bart und 
Schnurrbart halten die natürliche Hydratration.

•  Haare Trocknen: Das perfekte Trocken der Haare für 
das professionelle Styling.

•  Kalter Griff: Dank der Isolierung des Widerstands, kann 
der Griff ohne Probleme in die Hand genommen werden.

•  Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft und 
macht die Haare, Bart und Schnurrbart lebendig und 
glänzend.

•  Dank ergonomischem Griff, kann der Bart und 
Schnurrbart perfekt getrocknen werden.

titanium old style

SÉCHAGE BARBE ET MOUSTACHE
TROCKNEN VON BART UND SCHNURRBART

SÉCHAGE DES CHEVEUX
HAARE TROCKNEN

•  Haute température (179° C). Idéal pour le séchage 
des traitements à la kératine.

•  Résistance à double onde: la température reste 
élevée sur toute la surface de sortie de l’air.

• Embout froid: élimine le risque de brûlure.
•  Embout ultra étroit: pour un vrai effet de lissage 

aussi sur les cheveux plus résistants.
•  Grille revêtue en Tourmaline: ionise l’air en rendant 

les cheveux plus vivants et brillants.

•  Hohe Temperatur (179°C). Ideal auch beim Trocknen 
bei Keratin-Behandlungen.

•  Doppelter Wellenwiderstand: Die Temperatur bleibt 
auf dem gesamten Bereich des Luftausgangs hoch.

•  Kalter Griff: Dank der Isolierung des Widerstands, 
kann der Griff ohne Probleme in die Hand genommen 
werden.

•  Ultra schmale Düse: Für einen wahren “Bügel-
Effekt”, auch auf widerstandsfähigsten Haaren.

•  Turmalin beschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft und 
macht die Haare lebendig und glänzend.

Super chaleur pour maîtriser les cheveux 
indisciplinés et idéal pour les traitements 
à la kératine

Super Wärme, um die rebellischen Haare 
zu bändigen und ideal in den 
Keratin-Behandlungen

noir / Schwarz
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PAGAMIONCER230 PAGAMIONCER221PAGAMIONCER032 PAGAM40SINT032 PAGAM40SINT076

IONIC TECHNOLOGY NANO SILVER TECHNOLOGY

ION CERAMIC S SINTECH

W 2000-2300
V˜ 220-240

W 2000-2300
V˜ 220-240

NANO SILVER TECHNOLOGY

Registred Design Registred Design

noir / Schwarz argent / Silber rouge / Rot

2.000.000 D’IONS NEGATIFS
2.000.000 NEGATIVE IONEN

SOURCES 
D’EMISSION D’IONS
EMISSIONSQUELLE 

IONEN

•  Générateur ionique de nouvelle conception qui 
émet plus de 2.000.000 ions négatifs au cm3.

•  Forte réduction de la charge électrostatique.
•  Des cheveux plus hydratés, brillants et lumineux.
•  Temps de séchage réduits.

•  Grille revêtue d’Argent 999‰: grâce à la Nano Silver 
Technologie, elle dégage des nanoparticules Ag+.

•  Interrupteur coup d’air froid encastré qui facilite la 
prise.

•  Manche avec interrupteurs latérales arrondis.
•  Embout par encliquetage tournant.
•  Passe fil anti rupture.

•  Gitter mit Silberbeschichtung 999‰: danke an die 
Nano Silver Technologien, gibt Nanopartikel Ag+ ab.

•  Eingebaute Kaltluft-Taste für besseren 
ergonomischen Griff. 

•  Griff mit abgerundeten seitlichen Tasten.
•  Drehbare Ondulierdüse mit Einrastfunktion.
•  Kabeleinführung mit speziell entwickelter Anti-

Kabelbruchform.

Le plus puissant sèche-cheveux 
ionique compact

Le séchage rapide qui hygiénise les cheveux, 
grâce à la puissance et aux nanotechnologies

Schnelles Haartrocknen, 
das die Haare dank starker Leistung 
und Nano-Technologien desinfiziert

• Der Ionengenerator neuester Bauart erzeugt über 
2.000.000 negativ geladene Ionen pro cm3.

• Starke Reduzierung der elektrostatischen Ladung.
• Das Haar ist mehr hydratisiert, glänzender und 

leuchtend.
• Reduzierte Trockenzeit.

Der Kräftige ionisierte Kompakthaartrockner

noir / Schwarz fuchsia hollywood /
Fuchsie hollywood
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1250 W 2500 W

PAGAMIESCOL030_01 PAGAMIESCOL070_01 PAGAMIESCOL004_01

23

W 1250-1450
V˜ 220-240

INTELLIGENT ENERGY SAVING TORMALIONIC

I.E.S. 3500 POWER

W 2100-2500
V˜ 220-240

SUPER POWER

PAGAM35NWTO032PAGAM35NWTO221

TORMALIONIC

Registred Design Registred Design

•  Gamma+ I.E.S est le sèche-cheveux 
 professionnel pour l’économie d’énergie 

intelligente.
•  Il offre la même efficacité de séchage d’un séchoir 

de 2500W avec une consommation réduite de 
moitié: en un an d’utilisation, il fait économiser 
jusqu’à € 250,00*.

•  La coque totalement recyclable souligne l’intérêt 
de Gamma+ pour un avenir durable.

•  Le spécial embout a été conçu pour maintenir la 
température idéale sur les cheveux.

Le sèche-cheveux professionnel 
s’habille des couleurs de la nature

*) calculé sur le prix kW à € 0,20 HT.

•  Gamma+ I.E.S. Er ist der Energiesparende, 
intelligente Haartrockner.

•  Er bietet die gleiche Trocknungseffizienz eines 
 2500 W mit halbiertem Energieverbrauch: In einem 

Jahr der Nutzung lässt er bis zu 250 €* einsparen.
•  Das vollkommen wiederverwertbare Gehäuse 

hebt die Aufmerksamkeit von Gamma+ für eine 
umweltfreundliche Zukunft hervor.

•  Die besondere Düse wurde entwickelt, um die 
ideale Temperatur auf dem Haar beizubehalten.

Der professionelle Haartrockner besitzt 
die Farben der Natur

*) berechnet mit 0,20 € pro KW zzgl. Mwst.

bleu clair / Hellblau vert / Grün jaune / Gelb

NOUVEAU MOTEUR PLUS PERFORMANT
NEUER MOTOR, 

MEHR FUNKTIONSTÜCHTIG

SÈCHE-CHEVEUX 
STANDARD 
STANDARD-
HAARTROCKNERGAMMA+ I.E.S.

Consommation 
annuelle 

Jährlicher 
Verbrauch  

€ 250,00

Consommation 
annuelle 
Jährlicher 
Verbrauch  
€ 500,00

€ 500,00

€ 375,00

€ 250,00

€ 125,00

Épargne 
Einsparung  
€ 250,00*

2500 W
Maximale Kraft in deinen Händen

• Überkräftig: Maximaler Durchströmung und 
Luftdruck.

• Das mit Turmalinbeschichtete Gitter begünstigt 
die natürliche Ionisierung der Luft.

• Das Haar ist mehr hydratisiert, glänzender und 
leuchtend.

rouge / Rot noir / Schwarz

2500 W
Le maximum de puissance dans tes mains

• Ultra puissant: maximum de débit et de pression 
d’air.

• La grille revêtue de Tourmaline favorise la 
ionisation naturelle de l’air.

• Des cheveux plus hydratés, brillants et lumineux.
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PAGAMMA500C081PAGAMMA600P081 PAGAMMA500C072PAGAMMA600P080 PAGAMMA500C032

PAGAMMA600P032

W 1800-2000
V˜ 220-240

TORMALIONICTORMALIONIC

500 COMPACT LIGHT600 PRO

TORMALIONIC

TORMALIONIC

PAGAMMA600P071

PAGAMMA600P075

PAGAMMA600P076

W 1800-2100
V˜ 220-240

25

Registred Design Patented
Registred Design

bleu océan  / 
Ozeanblau 

bleu océan  / 
Ozeanblau 

noir / Schwarz

noir / Schwarz rouge / Rot

vert Mer des Caraïbes / 
Karibik-See-Grün

rose fluo / Rosa fluogris tourterelle /
Taubengrau

•  Prestations professionnels idéales pour usage 
intensif.

•  Nouveau moteur professionnel italien.
•  Sèche-cheveux compact et puissant, ne fatigue 

pas le système musculo-squelettique.
•  Grille revêtue de Tourmaline: ionise l’air rendant 

les cheveux plus vifs et lumineux.

•  Professionelle Topleistungen für den intensiven 
Gebrauch.

•  Neue italienischer professioneller Motor.
•  Kompakter und leistungsstark Haartrockner, 

ohne den Muskelapparat zu belasten.
•  Mit Tormalin beschichtetes Gitter: Ionisiert die 

Luft, sorgt für lebendigeres, glänzenderes Haar

Toutes les couleurs du sèche-cheveux 
professionnel italien

Alle Farben des professionellen italienischen 
Haartrockners

fuchsia hollywood /
Fuchsie hollywood

•  Sèche-cheveux léger et compact, ne fatigue pas le 
système musculo-squelettique.

•  Prestations professionnels idéales pour usage 
intensif.

• E.T.C. Technology: génère une pression d'air 
exclusive en spirale qui sèche également les 
cheveux en profondeur.

•  Grille revêtue de Tourmaline: ionise l'air rendant 
les cheveux plus vifs et lumineux.

•  Leichter und kompakter Haartrockner, ohne den 
Muskelapparat zu belasten.

•  Professionelle Topleistungen für den intensiven 
Gebrauch.

• E.T.C. Technology: Erzeugt eine einzigartige 
Druckluft mit einer spiralförmiger Bewegung, die 
das Haar bis an den Ansatz trocknet.

•  Mit Tormalin beschichtetes Gitter: Ionisiert die 
Luft, sorgt für lebendigeres, glänzenderes Haar.

La légèreté à portée de main

Handliche Leichtigkeit
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PAETCMINIIT032 PAETCMINIIT074 PAETCMINIIT075

27

W 1000-1200
V˜ 110-240

TORMALIONIC TORMALIONIC

E-T.C. MINI MINI 7005

W 900-1100
V˜ 220-240PAMINI7005T032 PAMINI7005T072

TORMALIONIC

Registred Design

PAMINI7005T006
noir / Schwarz rouge Marrakech / 

Marrakesch-Rot
vert Mer des Caraïbes / 
Karibik-See-Grün

•  Sèche-cheveux professionnel de poche aux hautes 
prestations de la Série E-T.C.

•  Grâce à ses dimensions réduites et à sa coque en 
Nylon, le sèche-cheveux E-T.C. MINI est léger et 
résistant, idéal pour les voyages et le sport.

•  Deux voltages 110 - 240 Volt. Indispensable pour les 
voyageurs.

•  La grille en tourmaline élimine l'énergie 
électrostatique du cheveu et le rend ainsi 
naturellement brillant et soyeux. 

•  Il est doté d'un bec concentrateur et d'un mini-diffuseur.
•  Filtre amovible pour le nettoyage.

•  Sehr leistungsstarker professioneller Haartrockner 
im Pocket-Format der Serie E-T.C.

•  Die geringe Größe und das Gehäuse aus Nylon 
gestalten E-T.C. MINI leicht und resistent und darum 
einfach ideal für Reise und Sport.

•  Doppelspannung 110 - 240 Volt. Unersetzlich auf 
Reisen.

•  Mit Turmalinbeschtetes Gitter: eine elektrostatische 
Aufladung des Haars wird verhindert, und es erhält 
Seidenglanz.

•  Mit Ondulierdüse und Mini-Diffusor.
•  Der Filter ist einfach zu entfernen und zu reinigen.

Toute la puissance d'un sèche-cheveux 
professionnel...en format de poche

Die geballte Kraft eines professionellen 
Haartrockners...für die Tasche

Idéal pour - Ideal für

•  La coque en nlyon le rend résistant et sûr, idéal 
pour les voyages et le sport.

•  Double vitesse et température.
•  Avec bec concentrateur et mini-diffuseur.
•  Grille revêtue de Tourmaline: ionise l'air rendant 

les cheveux plus vifs et lumineux.
•  Filtre amovible pour le nettoyage.

•  Resistent und sicher dank dem Gehäuse aus 
Nylon. Ideal auf Reisen oder mit zum Sport.

•  Zwei Temperaturen und Geschwindigkeiten.
•  Mit Ondulierdüse und Mini-Diffusor.
•  Mit Tormalin beschichtetes Gitter: Ionisiert die 

Luft, sorgt für lebendigeres, glänzenderes Haar.
•  Der Filter ist einfach zu entfernen und zu reinigen.

Le sèche-cheveux petit mais puissant, 
qui vous suit n'importe où

Ein kleiner, aber leistungsstarker Haartrockner, 
den Sie überallhin mitnehmen können

noir / Schwarz fuchsia /Fuchsie

Idéal pour - Ideal für

orange / Orange 
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TORMALIONIC

TORMALIONIC

7005

MEGA COSMO 2200

SUPER POWER

W 2100-2500
V˜ 220-240PAG7005TORM032

PACOSMOT22W032
W 1900-2200
V˜ 220-240

Registred Design

Puissance et design exclusif

Le puissant classique pour la coiffure

• Ultra puissant: 2500 W avec un maximum de débit d’air.
• Temps de séchage réduits.
• Grille revêtue en Tourmaline: ionise l’air en rendant 

les cheveux plus vivants et brillants.

• Silencieux et maniable.
• Grille revêtue en Tourmaline: ionise l’air en ren-

dant les cheveux plus vivants et brillants.

Exklusive Leistung und Design

Der klassische Leistungsstarke für das Styling

• Überkräftig: 2500 W mit maximaler Durchströmung.
• Reduzierte Trockenzeit.
• Turmalin beschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft 

und macht die Haare lebendig und glänzend.

• Leise und leicht zu handhaben.
• Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft 

und macht die Haare lebendig und glänzend.

noir / Schwarz

noir / Schwarz
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PALITALIANO006

2001R L'ITALIANO

TURBOSTAR

W 1500-1800
V˜ 220-240

W 1700-2000
V˜ 220-240PAG2001T21W032

W 1900-2200
V˜ 220-240

W 1800-2000
V˜ 220-240

PATSTAR18SC028PATSTAR18SC023PAGAESSENCE032

PALITALIANO032

Registred Design

PATSTAR18SC027

ESSENCE

Le sèche-cheveux performant au profil unique

Le duo gagnant: sèche-cheveux + diffuseur

• Poignée ergonomique.
• Haute température.
• Finition brillant/opaque anti-glisse.

• Diffuseur avec pointes pour donner du volume aux 
cheveux.

• 2 températures, 4 vitesses.
• Passe fil anti rupture.

Der Leistungshaartrockner mit 
einzigartigem Profil

Der Kombinationsfavorit: 
Haartrockner + Diffusor

• Ergonomischer Griff.
• Hohe Temperatur.
• Oberfläche glänzend/matt und rutschfest.

• Diffusor mit Spitzen, um dem Haar Volumen zu geben.
• 2 Temperaturen, 4 Geschwindigkeiten.
• Kabeldurchführung gegen Bruch.

noir / Schwarz rouge Marrakech / 
Marrakesch-Rot

noir / Schwarz fuchsia / Fuchsie 

•  2 vitesses, 4 températures
•  Poignée ergonomique qui réduit la fatigue.
•  Décoration en relief.
•  Conception, réalisation et design italien.

•  2 Geschwindigkeiten, 4 Temperaturen
•  Ergonomischer Griff: Mindert 
 Ermüdungserscheinungen der Hand.
•  Dekoration mit Fotogravür.
•  Entwurf, Herstellung und Design original Italienisch.

Un projet entièrement italien pour un sèche-
cheveux aux performances professionnelles

Echt Italienische Qualität für einen 
professionellen Haartrockner

noir / Schwarz orange / Orange 

vert / Grün

• Haute température.
• Finition brillant/opaque anti-glisse.
• Avec touche air froid.

• Hohe Temperatur.
• Oberfläche glänzend/matt und rutschfest.
• Mit Kaltluftstoß.

noir / Schwarz

Essentiell, ergonomisch und elegant

Essentiel, ergonomique et élégant
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ARIA 
DUAL IONICPLASMA RELAX 

SILENT
RELAX 

POWER 2750W E-T.C. LIGHT BARBER
PHON 5555 ION CERAMIC S SINTECH I.E.S. 3500 POWER 600 PRO 500 COMPACT 

LIGHT E-T.C. MINI MINI 7005 7005 MEGA COSMO
2200 ESSENCE 2001 R TURBOSTAR L'ITALIANO

50/6050/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60

220-240

1850-22501900-2200 1800-2100 2350-2750 1800-2100 1800-2000 2000-2400 2000-2300 2000-2300 1250-1450 2100-2500 1800-2100 1800-2000 1000-1200 900-1100 2100-2500 1900-2200 1800-2000 1900-2200 1500-1800 1700-2000

220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 110-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240

3 m

NA 4322

3 m

NA 4022 MP

3 m

NA 4121 MP

3 m

NA 4128

3 m

NA 4021 MP

3 m

NA 4220

3 m

NA 4224

3 m

NA 4023

3 m

NA 4023

3 m

NA 4012

3 m

NA 3425

3 m

NA 4021

3 m

NA 4020 MP

3 m

HD 1010

3 m

HD 3513A

3 m

NA 4425/1

3 m

NA 4422/2

3 m

NA 4420/2

3 m

NA 4422/3

3 m

NA 1718

3 m

NA 1820

390 g

194 mm190 mm 212 mm 212 mm 185 mm 223 mm 223 mm 185 mm 185 mm 185 mm 208 mm 190 mm 190 mm 129 mm 129 mm 208 mm 230 mm 215 mm 215 mm 227 mm 230 mm

460 g 480 g 570 g 430 g 550 g 550 g 550 g 550 g 530 g 560 g 500 g 410 g 200 g 220 g 540 g 530 g 520 g 540 g 530 g 500 g

30 lt/sec
108 m3/h

25 lt/sec
90 m3/h

23 lt/sec
82,8 m3/h

25 lt/sec
90 m3/h

26,5 lt/sec
95,4 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

27 lt/sec
97,2 m3/h

27 lt/sec
97,2 m3/h

28,5 lt/sec
102 m3/h

30 lt/sec
108 m3/h

25 lt/sec
90 m3/h

26,5 lt/sec
95,5 m3/h

13 lt/sec
46,8 m3/h

15 lt/sec
54 m3/h

20 lt/sec
72 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

24 lt/sec
86,4 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

19,5 lt/sec
70 m3/h

21,5 lt/sec
77,4 m3/h

38 mbar25 mbar 46 mbar 37 mbar 34 mbar 32 mbar 32 mbar 30 mbar 30 mbar 32 mbar 28 mbar 24 mbar 33 mbar 11 mbar 10 mbar 35 mbar 28 mbar 24 mbar 30 mbar 18,5 mbar 23 mbar

69 dB70 dB 64 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 69 dB 68 dB 70 dB 72 dB 70 dB 69 dB 69 dB 70 dB 69 dB 69 dB

Tous les produits présentés ont été soumis aux plus sévères contrôles et sont conformes aux normes internationales de sécurité. Alle vorgestellten Produkte wurden strengen Kontrollen unterzogen und entsprechen voll und ganz den internationalen Sicherheitsnormen.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES SECHE-CHEVEUX
ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN DER HAARTROCKNER
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Nylon/Vernis/
Matt/Chrome
Nylon/Firnis/
Matt/Chrom

Vernis/Nylon
Firnis/Nylon

Vernis/Nylon
Firnis/Nylon

Vernis
Firnis

Vernis
Firnis

Vernis
FirnisNylonNylon Nylon Nylon Nylon Nylon Nylon NylonNylon NylonNylonNylon NylonNylon Nylon
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DIFFUSEURS COMPACT NEW / DIFFUSOREN COMPACT NEW

DIFFUSEUR UNIVERSEL / UNIVERSAL-DIFFUSOREN

DIFFUSEUR CRYSTAL / CRYSTAL-DIFFUSOR

LE CHIC DUE GRIGLIE

LE CHIC SPUNTONI

PDIFFD44CRY

ADICHIC2GRI

ADICHICSPUN

COMPACT NEW  Ø 42

CRYSTAL

COMPACT NEW  Ø 44

PDIFFD42NEW

PDIFFD44NEW

Seulement pour les modèles Gamma+ L'Italiano et Turbostar
Nur für die Modelle Gamma+ L'Italiano und Turbostar

Pour tous les modèles, sauf le séchoir Gamma+ L'Italiano et Turbostar
Geeignet für alle Modelle außer Gamma+ L'Italiano und Turbostar

Pour tous les modèles, sauf le séchoir Gamma+ L'Italiano et Turbostar
Geeignet für alle Modelle außer Gamma+ L'Italiano und Turbostar

ACCESSOIRES POUR SECHE-CHEVEUX
ZUBEHÖR FÜR HAARTROCKNER Pour sèche-cheveux compacts.

Permet l’opération de pro-styling pour garder les 
mèches chaudes et modelées.
Für Kompaktföhns.
Ermöglicht das Pro-Styling zur Aufrechterhaltung 
der Wärme und Formgebung der Strähnen.

RALLONGE PRO-STYLING / VERLÄNGERUNG PRO-STYLING

PRO-STYLING
APROSTYLERO

BRACELET MAGNÉTIQUE / MAGNETARMBAND

CAPE / SCHNEIDEUMHANG

STANDBY

MAGIC BANGLE

PPGSTANDBYG

NOZZLE COMB
PBONOZZCOMB

AMANTELLANE

Bracelet en silicone autobloquant avec plaque magnétique.
Retient les pinces et les ciseaux en métal, très utile pour 
accélérer le travail du coiffeur.
Snap-on Magnet-Armband aus Silikon.
Zum Fixieren von Haarspangen und –nadeln aus Metall, 
ein wertvoller Helfer beim Haarstyling.

SUPPORT MURAL OU DE RAYON
WAND- ODER TISCHHALTER FÜR HAARTROCKNER

Ajustement UNIVERSEL.
Peigne avec 32 dents, 42 mm de long.
Système de blocage en silicone interne pour empêcher le glissement.
Manche anti-chaleur en silicone.
Fait de matériau souple et résistant aux températures élevées.
Universalanschluss.
Kamm mit 32 Zacken, 42 mm lang.
Rutschfeste Silikoneinsätze zur Verriegelung.
Hitzefester Silikon-Ringverschluss.
Aus flexiblem, temperaturbeständigem Material.

EMBOUT AVEC PEIGNE / DÜSE MIT KAMM

ABRAMAGNNERABRAMAGNFUXABRAMAGNGIA ABRAMAGNVERABRAMAGNVIO
noir / Schwarzfuchsia /Fuchsiejaune / Gelb vert / Grünviolet / Violett
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PPIADONNAIT

PPIADOGLAIT

39

170°-190°-230°C
W 40
V˜100-240

SMART STYLING

DONNA M A D E  I N  I T A L Y

Registred Design

Fini professionnel et intelligent.
Conçu et fabriqué en Italie.

Intelligentes profi-styling. 
Entworfen und hergestellt in Italien.

•  3 réglages de chaleur pour donner à chaque cheveu la bonne température: 
170 - 190 - 230 °C.

•  Technologie innovante avec circuit électronique intelligent qui contrôle 
la température 50 fois par seconde et la maintient constante grâce à la 
grande réactivité de la plaque, pour obtenir des cheveux lisses en un 
seul passage.

•  Plaques en céramiques enrichies de poudre de diamant pour rendre les 
cheveux plus brillants.

•  Safety Sleep Mode: extinction de sécurité automatique après 30 min 
d'inutilisation.

•  Câble d'alimentation en caoutchouc, résistant aux hautes températures 
(jusqu'à 300 °C).

•  Voltage universel 100 ÷ 240 V: le microchip interne identifie 
automatiquement le voltage.

•  Élégante pochette anti-chaleur.

•  3 Wärmestufen, damit jedes Haar mit der geeigneten Temperatur 
getrocknet werden kann: 170 - 190 - 230 °C.

•  Innovative Technologie mit intelligenter Elektronik, die die Temperatur 
50-mal pro Sekunde kontrolliert und konstant hält, genügt eine Passage, 
um die Haare glatt zu machen.

•  Die Keramikplatten sind mit Diamantstaub angereichert, um dem Haar 
mehr Glanz zu verleihen.

•  Safety Sleep Mode: Wird das Gerät 30 Minuten lang nicht benutzt, 
schaltet es sich automatisch aus.

•  Stromkabel aus hitzebeständigem Gummi (bis 300°C).
•  Universalspannung 100 - 240 V: ein eingebauter Mikrochip erkennt die 

Spannung automatisch.
•  Elegantes, hitzebeständiges Etui.

Élégante pochette anti-chaleur.
Elegantes, hitzebeständiges Etui.

noir / Schwarz

gold rose
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SMART STYLING FRISÉ

DONNA    KERATIN DONNA    VOLUME

PPIADOKERIT PPIADONFRIT

190°-210°-240°C
W 40
V˜100-240

210°C
W 35
V˜100-240

M A D E  I N  I T A L Y M A D E  I N  I T A L Y

Registred Design Registred Design

La plaque idéale pour les traitements
de lissage à la kératine.

Parfait pour les chignons, mariage, gaufré 
et pour les occasions importantes.

• Température maximale: 240°C, idéale pour les 
traitements de lissage à la kératine, qui peut 
également être réglée à 210 et 190 °C.

• Plaques en céramique enrichies en poudre de diamant.
• Technologie innovante avec circuit électronique 

intelligent qui contrôle la température 50 fois par 
seconde et la maintient constante grâce à la grande 
réactivité de la plaque.

• Coque arrondie et plaques biseautés pour lisser 
jusqu'à la racine et créer boucles et vagues.

• Voltage universel 100-240 V.

• Plaques en céramique à 5 points enrichies de 
poudre de diamant, idéale pour donner du volume 
aux cheveux.

• Haute température: 210°C.
• Technologie innovante avec circuit électronique 

intelligent qui contrôle la température et 
la maintient constante grâce au système 
d'autorégulation.

• Voltage universel 100-240 V.

Der ideale Haarglätter für 
Keratin-behandlungen.

Perfekt für Steck-, Wellen- und 
Kreppfrisuren, Hochzeiten und alle 
anderen wichtigen Momente.

• Maximale Temperatur: 240°C, ideal zum Glätten 
von Keratin-behandlungen, kann auch auf 210 und 
190°C eingestellt werden.

• Mit Diamantpulver angereicherte Keramikplatten.
• Innovative Technologie mit intelligenter 

Elektronik, die die Temperatur 50-mal pro 
Sekunde kontrolliert und konstant hält.

• Abgerundetes Gehäuse und abgeschrägte Platten 
zum Glätten bis an die Wurzel und zum Erzeugen 
von Locken und Wellen.

• Universalspannung 100-240 V.

• Mit Diamantpulver angereicherte 5-zackige 
Keramikplatten. Ideal um dem Haar Volumen zu 
verleihen.

• Hohe Temperatur: 210°C.
• Innovative Technologie mit intelligenter 

Elektronik, die die Temperatur kontrolliert und 
konstant hält.

• Universalspannung 100-240 V.

noir et or /
Schwarz und Gold

noir et or rose /
Schwarz und Roségold

Élégante pochette anti-chaleur.
Elegantes, hitzebeständiges Etui.

Élégante pochette anti-chaleur.
Elegantes, hitzebeständiges Etui.
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PPIAVAPOSTY

43

150 ÷ 230°C 
W 85
V˜ 100-240

ANTISTATIC

VAPOR STYLER

Fer à lisser avec Vapeur: il lisse et protège

• Fer à lisser à haute température avec émission de Vapeur:  
 il protège et revitalise les cheveux en les maintenant brillants et hydratés.
• Lissage parfait grâce à la vapeur et aux plaques ultra glissantes avec 

peigne incorporé. 
• Grâce au réglage de la température jusqu’à 230 °C, il est adapté à tous 

types de cheveux, même les plus délicats.
• Pratique et facile à utiliser, il permet une émission continue de vapeur 

grâce à son grand réservoir.

Dampfglätteisen: glättet und schützt 

• Dampfglätteisen mit hoher Temperatur: Schützt und belebt das Haar. 
Erhält den Glanz und trocknet das Haar nicht aus.

• Perfekte Glättung durch Dampf und leicht gleitende Heizplatten mit Kamm. 
• Durch Temperatureinstellung bis 230 °C für alle Haartypen geeignet, auch 

für sehr empfindliches Haar.
• Praktisch und leicht anzuwenden, ständige Abgabe von Dampf durch 

großen Wasserbehälter.

champagne
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PPIAONE230N

45

190°-210°-230°C 
W 30
V˜ 220-240

SERACITE DIGITAL CONTROL TITANIUM

ONE230 EXTRA PRO TITANIUM

D I G I T A L 
C O N T R O L

O N - O F F

F R I S É

X L  D I G I T A L 
C O N T R O L

PEXPROLCDTI

PEXPROINTTI

PEXPROXLTIT

PEXPROFRISE

150°-230°C 
W 50 - ON-OFF W 30
V˜ 220-240 - ON-OFF V˜ 100-240

PPIAONE230B

Registred Design

Registred Design

Das Glätten über die Perfektion hinaus

• Gefederte mit Seracite beschichtete Platten: die 
Platte mit höchster Gleitfähigkeit, die den Haaren 
Glanz verleiht.

• Kabel mit hitzefestem Gewebemantel mit hoher 
Gleitfähigkeit auf Stoffen.

• Modernste Elektronik, sofortige Aufheizung mit 
Temperatureinstellung auf drei Stufen: 190°C - 
210°C - 230°C.

• Ideale Form für Korkenzieherlocken und Wellen.

Un lissage au-delà de la perfection

• Plaques flottantes revêtues de Seracite: le lisseur 
avec un maximum de fluidité qui rend les cheveux 
luisants.

• Câble en tissu anti-chaleur très glissant au contact 
des tissus.

• Electronique d’avant-garde, chauffage immédiat 
avec contrôle de la température sur trois niveaux: 
190°C - 210°C - 230°C.

• Forme idéale pour boucles et ondulations.

noir / Schwarz

titanium

on-off

XL digital control

noir / Schwarz

Le coiffage au Titane pour chaque exigence

• Lisseur professionnel à haute température avec 
contrôle électronique ou fonction ON-OFF.

• Plaques flottantes revêtues en Nano Titanium: 
une fluidité exceptionnelle, apporte de la  brillance 
et souplesse aux cheveux.

• Version Digital Control: température maximale de 
230 °C avec un contrôle étape par étape et écran 
Lcd, surface de repassage 25,5x89 mm.

• Version XL Digital Control: grande surface de 
repassage 42x89 mm et écran LCD indiquant la 
température de consigne.

• Version on-off: surface de repassage 25,5 x 89 mm.
• Version Frisé: idéal pour donner du volume aux 

cheveux.

Titan-Styling für jeden Wunsch

•  Professioneller Hochtemperatur-Haarglätter mit 
elektronischer Steuerung und ON-OFF-Funktion.

•  Gefederte Platten mit Nano Titanio-Beschichtung: 
höchste Gleitfähigkeit, für Glanzenden und seidigen 
Haaren.

•  Ausführung Digital Control: Erhöhte Temperatur von 
230 °C mit Temperatureinstellung auf Stufen und 
LCD –Display. Glättender Oberfläche 25,5x89 mm.

• Ausführung XL Digital Control: große glättende 
Oberfläche 42x89 mm und LCD Display LCD mit 
Anzeige der eingestellten Temperatur.

• On-/Off-Ausführung: glättender Oberfläche 25,5x89 
mm.

•  Ausführung Frisé: Ideal um dem Haar Volumen zu 
geben.

bronze
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PPIARAINBIT032

PPIARAINBIT072

PPIARAINBIT042

PPIARAINMINI

47

140°C ÷ 230°C 
W 43
V˜ 100-240

200°C 
W 20-25
V˜ 100-240

ANTISTATIC ANTISTATIC

RAINBOW MINI RAINBOW

noir / Schwarz

rose / Rose

bleu clair / Hellblau

Adieu aux cheveux électriques! Le petit lisseur professionnel de voyage

Der kleine professionelle Reise-Haarglätter
Nie mehr elektrisch aufgeladene Haare!

• Fer à lisser avec matrices amorties.
• Finitions anti-statiques Rainbow pour éliminer 

l'électricité statique des cheveux.
•  Haute température (230°C).
• Contrôle électronique numérique.
• Bouton de verrouillage en position fermée.

• Mini-lisseur avec plaques flottantes.
• Finitions anti-statiques Rainbow pour éliminer 

l'électricité statique des cheveux.
• Interrupteur ON-OFF avec LED.
•  Deux voltages: indispensable pour les voyageurs.
• Blocage pour fermeture de sécurité.

• Mini-Haarglätter mit gefederten Platten.
• Antistatik-Rainbow-Finish, das das Aufladen der 

Haare verhindert.
• ON-OFF Schalter mit LED.
•  Doppelspannung: Unersetzlich auf Reisen.
• Blockierung für Sicherheitsverschluss.

• Haarglätter mit gedämpften Platten.
• Antistatik-Rainbow-Finish, das das Aufladen 

der Haare verhindert.
• Erhöhte Temperatur: 230°C.
• Elektronische Digitalkontrolle der Temperatur.
• Arretiertaste in geschlossener Stellung.

noir / Schwarz

Idéal pour - Ideal für
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PPIAGAMYSTI

140°C ÷ 230°C 
W 50
V˜ 220-240

TITANIUM 230°C

TOURMALINE & CERAMIC

KERATIN PERFECT KIT

MYSTIC FRISÉ S

PPIACHERAGR235 PPIACHERAGR221

150°C ÷ 230°C 
W 50
V˜220-240

PPIAPER4UCL

200°C
W 50
V˜100-240

PPIAKEFRI4P

200°C
W 50
V˜100-240

M A D E  I N  I T A L Y M A D E  I N  I T A L Y

M A D E  I N  I T A L Y M A D E  I N  I T A L Y

Registred Design

Registred Design

noir / Schwarz

Créé pour les traitements à la kératine

•  Plaques flottantes à chauffe rapide revêtues de 
Titan, idéale pour les traitements à la kératine.

•  Haute température (230°C).
•  Contrôle électronique de la température.
•  Protection anti-chaleur avec peigne.

Kreiert zur Keratin-Behandlung

• Gefederte, Titanbeschichtete Platten mit  
Schnellerwärmung für eine perfekte   
Ausnutzung der Keratin-Behandlung.

• Hohe Temperatur (230°C).
• Elektronische Temperaturkontrolle.
• Wärmeschutz mit Kamm.

 noir / Schwarz rouge / Rot

Lisse, fait briller et protège

• Plaques ammortisées revêtues de céramique en 
Tourmaline.

• Idéal pour le lissage avec des huiles qui démêlent 
les cheveux et les rendent soyeux.

• Contrôle électronique de la température.
•  Haute température (230°C).

Glättet, verleiht Glanz und schützt

• Gefederte Platten mit Turmalin-
 Keramiksbeschichtung.
• Ideal für Glättung mit Ölen, die das Haar entwirren 

und ihm Glanz verleihen.
• Elektronische Temperaturkontrolle.
• Hohe Temperatur: 230°C.

Plaques interchangeables 
pour libérer votre créativité

Auswechselbare Platten 
für freie Kreativität

FRISÉE 5 PUNTE GRECA QUADRA ONDA LARGA

noir / Schwarz

Le gauffré classique qui 
ne passe jamais de mode

Die klassische Frisée-Frisur, 
die niemals aus der Mode kommt

noir / Schwarz
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REVOLUTIONARY STYLER

ROSEBUD

160 ÷ 220°C 
W 25
V˜100-240

PFERROSEBUD

53

• Pour créer des boucles et des ondulations et lisser avec la plus grande 
facilité. 

• 4 réglages de température: 160 - 180 - 200 - 220 °C.
• Plaques en céramique enrichies avec de la poudre de diamant.
• Design avec un guide pour créer des ondulés et des frisés naturels.
• Poignée en caoutchouc antidérapant.
• Revêtement extérieur anti-brûlure.
• Câble rotatif pour friser en toute liberté.

Le fer à friser révolutionnaire:
2 fonctions en un seul instrument

• Um Locken und Wellen zu erzeugen und auf einfache Art zu glätten. 
• 4 Temperatureinstellungen: 160 - 180 - 200 - 220 °C.
• Mit Diamantenpulver veredelte Keramik-Haarglätter.
• Design mit Führung zur Erzeugung von Wellen und natürlichen Locken.
• Rutschfester Gummigriff.
• Außenbeschichtung zum Schutz vor Verbrennungen.
• Drehkabel für ein ungehindertes Lockendrehen.

Der revolutionäre Lockenstab:
2 Funktionen in einem einzigen Gerät

noir / Schwarz
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ANTISTATIC

KORNER XL RAINBOW

PIRONREVE90

Ø 32-16 mm

170 ÷ 230°C 
W 30
V˜100-240

190 mm

ANTISTATIC

• Chauffage rapide avec contrôle de la température sur quatre niveaux: 
230, 210, 190, 170°C.

• Finitions anti-statiques Rainbow pour éliminer l'électricité statique des 
cheveux.

• La forme conique renversée exclusive et la longueur permettent 
d'obtenir une boucle particulière: plus de volume à la racine, une 
ondulation plus souple vers les pointes. Idéal pour les cheveux longs.

• Poignée ergonomique pour réduire les troubles musculo-squelettiques.
• Arrêt automatique après 60 minutes.

L’instrument irremplaçable pour l’ondulation tendance 
exclusive

• Sofortige Aufheizung mit Temperatureinstellung auf vier Stufen: 230, 210, 
190, 170°C. 

• Antistatik-Rainbow-Finish, das das Aufladen der Haare verhindert.
• Die exklusive umgekehrte konische Form und die Länge erlauben 

die Wicklung einer besonderen Locke: Mehr Volumen an der Wurzel, 
weichere Welle an den Spitzen. Ideal für langes Haar.

• Ergonomischer Griff für eine geringere Belastung des Muskelapparats.
• Automatische Abschaltung nach 60 Minuten.

Das unersetzliche Gerät für die exklusive Trendwelle
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ANTISTATIC

IRON BUBBLE RAINBOW

PIRBUBBLE25PIRCLIPXL25 PIRBUBBLE33PIRCLIPXL32

Ø 25 mmØ 25 mm Ø 33 mmØ 32 mm

200°C
W 25-30
V˜100-240

200°C
W 28-31
V˜100-240

ANTISTATIC

IRON CLIP XL RAINBOW 

Registred Design

165 mm

Fer antistatique pour des boucles parfaites

• Finition antistatique pour réduire l’électrostatique 
des cheveux.

• Deux diamètres différents: 25mm et 30mm.
• Les spires doivent être bien séparées pour obtenir 

des boucles régulières.
• Bout antichaleur pour une prise plus sûre.
• Passe-fil rotatif.
• Interrupteur lumineux.
• Poignée ergonomique anti dérapante.

Antistatisches Glätteisen für perfekte Locken

• Antistatische Feinverarbeitung, um die 
Elektrostatik der Haare zu verringern.

• Zwei unterschiedlichen Durchmessern: 
 25mm und 33mm.
• Gut getrennte Windungen, um regelmäßige 
 Locken zu erhalten.
• Hitzegeschützte Spitze für einen sicheren Griff.
• Drehende Kabeldurchführung.
• Leuchtschalter.
• Ergonomischer, rutschfester Griff.

• Finition Rainbow anti-statique pour réduire l’électrostatique 
 des cheveux.
• Chauffage rapide avec réglage de la temperature de 120° 
 à 230°C.
• Led pour indiquer que la température de consigne 
 est atteinte.
• Deux diamètres différents: 25 et 32 mm.
• Bout antichaleur pour une prise 

plus sûre.
• Insert en caoutchouc 

anti dérapant.
• Passe câble 
 rotatif.

Le grand curler professionnel

• Antistatisches Rainbow-Finish: Reduziert die elektrostatische Ladung des 
Haars.

• Schnelles Aufheizen mit kontinuierlicher Temperatureinstellung von 120 °C 
bis 230 °C.

• Led zum Melden, dass die eingestellte Temperatur erreicht ist.
• In zwei Durchmessern verfügbar: 25 und 32 mm.
• Hitzeabweisende Spitze für ein sicheres Greifen.
• Einsatz aus rutschfestem Gummi.
• Drehbare Kabeldurchführung, um die Lockenbildung einfacher zu gestalten.

Der große, professionelle Curler
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ANTISTATIC

IRON RAINBOW LINE

200°C 
V˜100-240

VOLUME RAINBOW

CLASSIC RAINBOW

KONIC RAINBOW

K O N I C  R A I N B O W

PIKONICTC13_01

PIKONICTC18_01

VOLUME RAINBOW REVERSE RAINBOWCLASSIC RAINBOW

PIRONVOLUMEPIRONCLAS13

34 WØ 13 mm  25 W Ø 13-25 mm  31 W

PIRONCLAS19

Ø 19 mm  40 W Ø 18-33 mm  38 W

ANTISTATIC

60 ÷ 210°C
W 85-115
V˜110-240

PONDGAMDIVA

Ø 45 mm

ANTISTATIC

ONDADIVA RAINBOW

Registred Design

PIRONREVE25

Ø 25-13 mm  31 W

REVERSE RAINBOW

La gamme la plus complète 
de fers professionnels antistatiques

• Finition antistatique pour réduire l’électrostatique 
des cheveux.

• Passe fil et tige rotatifs pour friser en toute liberté.
• Disponibilité de formes et diamètres variées pour 

chaque type de boucles.
• Interrupteur lumineux.
• Poignée ergonomique anti dérapante.

• Antistatische Feinverarbeitung, um die 
Elektrostatik der Haare zu verringern.

• Kabeleinführung und Drehstab für eine freie 
 Lockengebung.
• Gänzliche Verfügbarkeit von Formen und 

Durchmessern für jede Art von Locken.
• Leuchtschalter.
• Ergonomischer, rutschfester Griff.

Die vollkommenste Linie von
professionellen antistatisches Glätteisen

Deux fers en un: vagues et grandes boucles

Zwei Eisen in einem: Wellen und große Locken

• Finition antistatique pour réduire l’électrostatique 
des cheveux.

• Réglage de la température jusqu'à 210°C avec led 
lumineuse.

• Fer fermé: grand diamètre pour créer des boucles.
• Fer ouvert: forme courbée pour créer des grandes 

vagues.
• Bout antichaleur pour une prise plus sûre.
• Passe-fil rotatif.

• Antistatische Feinverarbeitung, um die Elektrostatik 
der Haare zu verringern.

• Einstellung von Temperaturen bis zu 210°C mit 
Leucht-LED.

• Geschlossenes Eisen: großer Lockendurchmesser.
• Geöffnetes Eisen: Gekrümmte Form für das 

Styling lockerer Wellen.
• Hitzegeschützte Spitze für einen sicheren Griff.
• Drehende Kabeldurchführung.

Fer fermé:
boucles

Geschlossenes Eisen:
Locken

Fer ouvert:
grandes vagues

Geöffnetes Eisen:
Lockere Wellen
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TOURMALINE CERAMIC

WAVE 3.0

150° ÷  220°C
W 130
V˜110-240

PONDGAWAVE3

TOURMALINE CERAMIC

IRON T&C LINE

I R O N  R E A D Y  T & C

I R O N  C L I P  T & C

T R I F E R R O  T & C

I R O N  R E A D Y  T & C I R O N  C L I P  T & C T R I F E R R O  T & C

PIRCLIPTC19

Ø 19 mm  30 W

PIRCLIPTC25

Ø 25 mm  42 W

PIREADYTC13

Ø 13 mm  25 W

PIREADYTC16

PIREADYTC25

PIREADYTC19

Ø 16 mm  34 W

Ø 19 mm  40 W

Ø 25 mm  46 W

PTRIFERROGA_01

3 x Ø 16 mm  45 W

200°C 
V˜100-240

Registred Design

Professioneller Wellenstab drei in eins

•  Professioneller Wellenstab mit 3 Funktionen: 
breite Welle, enge Welle, Doppeleisen.

•  Die Form der Heizformen mit 3 Heizelementen 
ermöglicht die Gestaltung fülliger Wellen und 
perfekter Locken.

•  Tormalin-Beschichtung: keine elektrostatische 
Aufladung.

•  Schnelles Erhitzen mit Temperatureinstellung 
zwischen 150 und 220°C.

Fer à onduler professionnel: trois dans un seul

•  Fer à onduler professionnel avec 3 fonctions: onde 
grande, onde petite, fer double.

•  La forme des matrices chauffantes avec 
 3 thermorésistances permet de créer des 

ondulations volumineuses et des boucles 
parfaites.

•  Revêtement en céramique à la tourmaline pour 
éliminer l’électricité statique des cheveux.

•  Chauffage rapide avec réglage de la température 
de 150 à 220°C.

noir / Schwarz

1
O N D E  G R A N D E
B R E I T E  W E L L E

2
O N D E  P E T I T E
E N G E  W E L L E

3
F E R  D O U B L E
D O P P E L E I S E N

La ligne classique pour chaque exigence 
de boucle

• Revêtement de céramique en Tourmaline.
• Il élimine l’énergie électrostatique et apporte un 

effet ionique conditionnant.
• Passe fil et tige rotatifs pour boucler en toute liberté.
• Disponibilité complete de formes et diamètres pour 

chaque type de boucles.
• Triferro avec une triple résistance indépendante.
• Interrupteur lumineux.
• Poignée ergonomique anti dérapante.

• Turmalinbeschichteter Keramiküberzug.
• Beseitigt Elektrostatikeffekte und erbringt eine 

Ionen-konditionierende Wirkung.
• Kabeleinführung und Drehstab für eine freie 
 Lockengebung.
• Gänzliche Verfügbarkeit von Formen und 

Durchmessern für jede Art von Locken.
• Triferro mit dreifachem, unabhängigem 

Heizwiderstand.
• Leuchtschalter.
• Ergonomischer, rutschfester Griff.

Die klassische Linie für Locken jeder Art
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DONNA + DONNA + 
KERATIN

DONNA + 
VOLUME

VAPOR
STYLER ONE230

EXTRA PRO 
TITANIUM

LCD

EXTRA PRO 
TITANIUM

XL

EXTRA PRO 
TITANIUM
ON-OFF

EXTRA PRO 
TITANIUM

FRISÉ
RAINBOW MINI

RAINBOW KERATIN MYSTIC ROSEBUDPERFECT KIT
FRISÉ S

KORNER XL 
RAINBOW

IRON BUBBLE 
RAINBOW

IRON CLIP XL 
RAINBOW

IRON REVERSE
IRON VOLUME 

RAINBOW

IRON CLASSIC 
IRON KONIC 
RAINBOW

ONDADIVA
RAINBOW

IRON READY T&C 
IRON CLIP T&C

TRIFERRO
T&C WAVE 3.0

170°C ÷ 230°C 190°C ÷ 240°C 210°C 150°C ÷ 230°C 190°C ÷ 230°C 150°C ÷ 230°C 150°C ÷ 230°C 230°C 220°C 140°C ÷ 230°C 200°C 150°C ÷ 230°C 140°C ÷ 230°C 200°C 170°C ÷ 230°C 120°C ÷ 230°C160°C ÷ 220°C 200°C
220°C

200°C

190 g

230 g

190 g

220 g

260 g

380 g

230 g

190 g

200°C 60°C ÷ 210°C 200°C 200°C 150°C ÷ 220°C

100-240 100-240 100-240 100-240 220-240 220-240 220-240 100-240 100-240 100-240 100-240 220-240 220-240 100-240 100-240 220-240100-240 100-240 100-240 100-240 100-240 100-240 100-240 100-240

50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/6050/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60

190 g 190 g 190 g 500 g 240 g 280 g 320 g 280 g 280 g 230 g 100 g 300 g 300 g 480 g 200 g230 g 250 g 360 g 350 g 420 g

24 x 90 mm 24 x 90 mm 24 x 90 mm 30 x 85 mm 23 x 90 mm 25,5 x 90 mm 42 x 90 mm 25,5 x 90 mm 25 x 90 mm 25,5 x 110 mm 18 x 65 mm 35,5 x 105 mm 25,5 x 90 mm 55 x 95 mm 24 x 95 mm

16-32 mm 25-32 mm 25-33 mm 25-13 mm
13-19 mm

13-18 mm

13-16-19-25 
mm

19-25 mm

46 mm 16 mm 16 mm

- - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- -

- - - -

-

62 x 110 mm

NA 1000/22 NA 1000/22K NA 1000/22A SUP014 NA 1000/16 NA 1000/18 NA 1000/19 NA 1000/20 NA 1000/21 JDL-157 JDL-164 NA 1000/5 NA 1000/6 NA 1000/1 NA 1532/16869W
NA 1425

NA 1433

NA 1513

NA 1616

NA 2025

NA 2032

NA 1113
NA 1119

NA 1313
NA 1318

HT020C

NA 1113
NA 1116
NA 1119
NA 1125
NA 1216
NA 1219
NA 1225

NA 1100/2 FDM-01703

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES LISSEURS ET FERS A FRISER
ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN HAARGLÄTTER UND LOCKENSTÄBE

Tous les produits présentés ont été soumis aux plus sévères contrôles et sont conformes aux normes internationales de sécurité. Alle vorgestellten Produkte wurden strengen Kontrollen unterzogen und entsprechen voll und ganz den internationalen Sicherheitsnormen.
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6766

5 VDC
100-240 V˜ 

Registred Design

ABSOLUTE ALPHA

CORD CORDLESS

PTOALPHACRO

•  Lame “Flat” de 45 mm DLC Black Diamond Carbon pour un glissement 
impeccable.

•  Réglage de la lame de coupe de 0.8 à 3.3 mm.
•  Recharge complete en 150 min., avec base de recharge, cable ou cable 

mini usb.
•  Batterie lithium-ion: autonomie 240 min.
•  Set de 5 sabots magnetiques interchangeables de 1.5 à 13 mm.
•  Lame "staggered teeth" interchangeable avec finition Or-Titane.
•  Kit de nettoyage et d’entretien avec mini tournevis pour le réglage.

Tondeuse professionnelle modulable avec moteur rotatif

CLIPPER

•  Klinge “Flat” zu 45 mm DLC Black Diamond Carbon, leicht gleitend.
•  Einstellung der Schneideklinge von 0,8 bis 3,3 mm.
•  Kompletter Ladevorgang in 150 min. mit festem Sockel, Kabel oder 

USB-Kabel.
•  Lithiumionen-Batterie, Dauer 240 Minuten.
•  Satz mit 5 austauschbaren, magnetischen Kämmen von 1,5 bis 13 mm.
•  Klinge "staggered teeth", austauschbar, mit Gold Titan-Finish.
•  Set für die Reinigung und Wartung mit Mini-Schraubendreher für die 

Einstellung.

Professioneller Clipper im Modulbau mit Umlaufmotor



6968

ABSOLUTE HITTER

CORD CORDLESS

PTOHITTECRO_01

5 VDC
100-240 V˜ 

Patented

•  Tondeuse professionelle de precision avec moteur rotatif.
•  Lame de 40 mm DLC Black Diamond Carbon pour une coupe fluide.
•  Micro reglage lame de coupe de 0.8 a 0 mm.
•  Recharge complete en 2 heures, avec base fixe, cable ou cable mini usb.
•  Batterie lithium-ion: autonomie 240 min.
•  Set de sabots interchangeables de 1.5 - 4.5 - 6mm.
•  Top superieur amovible pour une coupe plus precise et pour le 

refroidissement de la lame.
•  Kit de nettoyage et d’entretien avec mini tournevis pour le réglage.

•  Professioneller Präzisions-Trimmer mit Umlaufmotor.
•  Klinge zu 40 mm DLC Black Diamond Carbon, leicht gleitend.
•  Mikroeinstellung der Schneideklinge von 0,8 bis 0 mm.
•  Kompletter Ladevorgang in 2 Stunden mit festem Sockel, Kabel oder 

USB-Kabel.
•  Lithiumionen-Batterie, Dauer 240 Minuten.
•  Satz austauschbare Kämme zu 1,5 - 4,5 - 6 mm.
•  Oberes, abnehmbares Top für einen genaueren Schnitt und zum Abkühlen 

des  Messers.
•  Set für die Reinigung und Wartung mit Mini-Schraubendreher für die 

Einstellung.

1 trimmer avec 12 combinaisons différentes

1 Trimmer mit 12 verschiedenen Kombinationen

TRIMMER
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5 VDC
100-240 V˜ 

PRASZEROASS

CORDLESS

ABSOLUTE ZERO

Registred Design

ATESTZEROAS ALAMEZEROAS ALAMERASZFO

FORGED

•  Grille plaquée or-titane ultra-fine hypoallergénique: n'irrite pas la peau.
•  Lames en acier inoxydable décalées: rasage précis et homogène.
•  Taille favoris et moustache intégré.
•  Batterie lithium-ion: autonomie 120 min., charge rapide 30 min.
•  Chargeur avec prise mini USB multifonction.
•  Utilisation avec et sans câble (cordon/sans fil).
•  Ergonomique et léger: seulement 130 g.
•  Fourni avec 2 lames de rechange supplémentaires.

•  Superfeine Scherfolie aus antiallergischem Gold-Titan: reizt die Haut nicht.
•  Stufenweise angeordnete Edelstahlklingen für eine gleichmäßige und  

gründliche Rasur.
•  Integrierter Langhaarschneider.
•  Ionen-Lithium-Batterie: Betriebsdauer 120 min., Schnellaufladung 30 min.
•  Aufladegerät mit Mini-USB-Multifunktionsanschluss.
•  Verwendung mit und ohne Kabel (cord/cordless).
•  Ergonomisch und leicht: nur 130 g.
•  Mit 2 zusätzlichen Ersatzklingen.

Le rasage parfait à zéro

Die perfekte Rasur – Null Barthaare

RASOIR -  RASIERAPPARAT

Grille de rechange
Ersatzscherkopf 

2 Lames de rechange
2 Ersatzklingen 

2 lames de rechange forgées de haute qualité, 
augmente la puissance de la coupe
2 geschmiedete hochwertige Klingen, 
Erhöhung der Schneideleistung

Pièces de rechange / Ersatzteile



7372

PKITELMO024

PKITPET2526

2,4 VDC
V˜ 220-240

W 10
2,4 VDC
V˜ 100-240

W 5
2,4 VDC
V˜ 100-240

ATESTCER4UG

ATESTCER025

ATESTACC024_01

ATESTDES024_01

CORDLESS

PTOSGAMMA21

PTOSGAMMA24

PTOSGAMMA25

0,5 A
V˜ 100-240

PTOSELMOT50

ATESTACC050 ATESTAG050

•  Double batterie
•  Tête interchangeable en céramique 

pour une coupe parfaite
•  5 sabots réglables
 3-6-9-12-20 mm
•  Second réglage de précision 
 de 0,8 à 2 mm

•  Double tête de coupe
•  Chargeur de batterie avec base fixe
•  Sabots avec 5 hauteurs de coupe
•  Longueur de coupe 0,25÷3 mm

•  Doppelter Scherkopf
•  Ladegerät mit Station
•  Kamm mit 5 Positionen
•  Schnittlänge 0.25÷3 mm

•  Doppelbatterie
•  Auswechselbarer Scherkopf aus 

Keramik für ein perfektes Ergebnis
•  5 Kammaufsätze
 3-6-9-12-20 mm
•  Zweite Präzisionsregulierung von 

0.8 bis 2 mm

Gamma+ 021
Professional Hair Clipper

Gamma+ 024
Professional Trimmer

•  Double batterie
•  Tête interchangeable en céramique 

pour une coupe parfaite
•  4 sabots réglables
 3-6-9-12 mm
•  4 crans de positionnement de la 

lame: 1.0/1.3/1.6/1.9 mm

•  Doppelbatterie
•  Auswechselbarer Scherkopf aus 

Keramik für ein perfektes Ergebnis
•  4 Kammaufsätze
 3-6-9-12 mm
•  4-stufige Klingeneinstellung: 
 1.0/1.3/1.6/1.9 mm

Gamma+ 025
Professional Cordless Hair Clipper

Céramique / Keramik

Céramique / Keramik

Acier / Stahl

Acier / Stahl

Design Kit accessoires / Zubehörset

TONDEUSE
HAARSCHNEIDEMASCHINEN Têtes de rechange

Ersatzscherköpfe

Kit réhaussements / Aufsatzset 
3-6-9-12 mm

T-blade

•  Voltaggio universale 100-240 V˜
•  2 testine di taglio
•  8 pettinini
•  Lunghezza di taglio 0.5-12 mm

•  Universal voltage 100-240 V˜
•  2 cutting blades
•  8 combs
•  Cutting length 0.5-12 mm

050 Topolino
Smart Professional Trimmer
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ATESTAHITTEATESTALPHDE ATESTAHITSH ATESTAHITCEATESTALPHST

ASPRTOS200G

AGRIPTOSGRA

PSPLEGNOBAR

CERAMICDEEP DEEP STAGGERED SHALLOW

HAND
SHARPENED IN

ATESTAHITP3

SPRAY D'ENTRETIEN POUR 
TONDEUSE À CHEVEUX
WARTUNGSSPRAY FÜR 
HAARSCHNEIDER

ACCESSOIRES
ZUBEHÖR

Lubrifie, entretient, nettoie, refroidit la lame et prévient 
la rouille.
Lubrica, higieniza, limpia, enfría la cuchilla y previene 
la oxidación.

Bloque la tondeuse à cheveux sur la surface d’appui.
Améliore le contrôle et la prise des tondeuses à cheveux.
Blockiert die Haarschneidegeräte auf der Auflagefläche.
Verbessert die Handhabung und das Festhalten der 
Haarschneidegeräte.

Brosse pour le nettoyage des lames et pour identifier 
d’éventuelles imperfections dans les coupes en dégradé.
Poils souples 100 % naturels en poil de queue de cheval 
de la Patagonie. 
Bürste für die Reinigung der Klingen und um ggf. 
vorhandene Ungenauigkeiten bei Stufenschnitten 
zu ermitteln.  100 % natürliche, weiche Borsten aus 
Schwanzhaar von Pferden aus Patagonien. 

GRIP

PETITE BROSSE BARBER
BÜRSTE BARBER

Pour trimmer
Für Trimmer

Pour clipper et shaver
Für Clipper und Shaver

Lames de rechange pour / Ersatzklingen für

TrimmerClipper

Lame "staggered teeth" 
interchangeable avec 
finition Gold Titanio.
Ne laisse pas de traces.
Klinge "staggered 
teeth", austauschbar, 
mit Gold Titan-Finish. 
Hinterlässt keine 
Spuren.

Lame "Flat" de 45 mm DLC 
Black Diamond Carbon 
très fluide au passage. 
Idéale pour toute coupe.
Klinge “Flat” zu 45 mm 
DLC Black Diamond 
Carbon, leicht gleitend. 
Ideal für jeden Schnitt.

Lame DLC Black 
Diamond Carbon très 
fluide au passage, 
idéale pour la coupe. 
Klinge DLC Black 
Diamond Carbon, 
leicht gleitend, ideal 
für den Schnitt.

Lame DLC Black 
Diamond Carbon de 
très haute qualité. 
Idéale pour la finition. 
Klinge DLC Black 
Diamond Carbon, 
qualitativ sehr 
hochwertig. Ideal für 
das Finish.

Lame en pure céramique 
blanche, basse 
température, affûtage 
de plus longue durée. 
Délicate sur la peau.
Klinge aus weißer 
Keramik, niedrige 
Temperatur, länger 
dauernder Schliff. 
Sanft auf der Haut.

Pour Trimmer / Für Trimmer

AGRIPTOSPIC

Lame Super DLC Black Diamond 
affûtée à la main aux États-Unis. 
Indispensable pour les coupes 
minutieux de haute précision.
Déjà montée à 0 mm (zéro écart).

Super Klinge DLC Black Diamond, 
in den USA handgeschliffen. 
Unverzichtbar für hochpräzise und  
aufwändige Schnitte. 
Bereits auf 0 mm montiert (kein 
Abstand).
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189.000 KW/h

103.855 kg

284 kg

11.340

Pour Gamma+, l'attention à la technologie propre est une prérogative non seulement 
dans l'innovation d’instruments à basse consommation, mais aussi dans la gestion 
du système énergétique de l'entreprise, par l'installation de panneaux solaires, 
l'utilisation de presses électriques et l'éclairage de l'entreprise à LED.
Chez Gamma+, on recycle ou réutilise tout le plastique de rebut.

Depuis le 25 juillet 2017, Gamma+ est certifiée conformément à la norme internationale 
ISO 9001:2015. Gamma+ a atteint l’objectif de la certification, le 25 juillet 2017, certifié 
par le prestigieux organisme TÜV Rheinland. Avec cette certification, Gamma+ entend 
garantir et améliorer la satisfaction dans les rapports avec les clients. Travailler avec 
un Système Qualité Certifié ISO 9001:2015 signifie en effet être à l'avant-garde dans 
la qualité des systèmes de management, améliorer l'efficacité dans la réalisation 
des produits et dans la distribution des services. L'obtention de la certification ISO 
9001:2015 n’est que le début d'un parcours de croissance et d’amélioration continue 
que Gamma+ a décidé d'entreprendre avec la conviction que celle-ci soit la meilleure 
stratégie pour affronter les nouveaux défis du marché mondial.

Seit dem 25. Juli 2017 ist Gamma+ gemäß der internationalen Norm ISO 9001:2015 
zertifiziert. Gamma+ hat am 25. Juli 2017 das Ziel der Zertifizierung erreicht, die durch 
die renommierte Einrichtung TÜV Rheinland ausgestellt wurde. Mit dieser Zertifizierung 
beabsichtigt Gamma+, die Zufriedenheit hinsichtlich der Beziehungen mit den Kunden 
zu gewährleisten und verbessern. Die Arbeit mit einem Qualitätssystem, das gemäß ISO 
9001:2015 zertifiziert ist, bedeutet, in Bezug auf die Qualität der Managementsysteme 
fortschrittlich zu sein und die Leistungen bei der Fertigung der Produkte und beim 
Service zu verbessern. Die Zertifizierung gemäß ISO 9001:2015 erreicht zu haben, ist 
nur der Beginn des ständigen Wachsens und Strebens nach Verbesserung, zu dem sich 
Gamma+ in der Überzeugung entschlossen hat, dass dies die beste Strategie ist, um 
den neuen Herausforderungen des globalen Marktes zu begegnen.

Für Gamma+ ist die Aufmerksamkeit auf umweltschonende Technologien eine 
wesentliche Voraussetzung sowohl was die Innovation von energiesparenden Geräten 
betrifft, als auch bei der Energieverwaltung des Unternehmens, durch die Installation 
von Solarpanels, die Verwendung von elektrischen Pressen und LED-Beleuchtung.
Bei Gamma+ werden alle Kunststoffabfälle recycelt oder wiederverwertet.

Gamma+ s'est mis en tête
de prendre soin des cheveux et de l'environnement.

Gamma+ est certifiée conformément à la norme
internationale ISO 9001:2015

Gamma+ ist gemäß der internationalen Norm 
ISO 9001:2015 zertifiziert

Gamma+ hat sich die Pflege
der Haare und der Umwelt in den Kopf gesetzt.

produits chaque année
erzeugte kW/h pro Jahr

moyenne de kg de CO2 
diminuée chaque année
Durchschnittswert der 
jährlich reduzierten kg CO2

moyenne de kg de CO2 
diminuée par jour
Durchschnittswert der täglich 
reduzierten kg CO2

arbres sauvés chaque année
gerettete Bäume pro Jahr

Présentoir de caisse 
Crowner für Ladentisch

Presentoir de terre, 3 côtés, 42x180h cm
Totem am Boden, 3 Seiten, 42x180h cm

Roll-up

MATÉRIEL PROMOTIONNEL
WERBEMATERIAL

Présentoir pour tester les 
produits, 60x190 cm
Aussteller für Produkte-Test, 
60x190 cm

Grand manomètre
Großes Manometer

Manomètre portable 
avec étui
Tragbares Manometer 
mit Etui
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